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El proyecto LIFE AMDRY C4 con motivo del con motivo del Día Mundial del Suelo celebrado el pasado 5 de diciembre presentó la aplicación LIFE AMDRY C4: Una mirada al proyecto.
LIFE AMDRY C4: Una mirada al proyecto, es una aplicación desarrollada por la Universidad de Saldford (Manchester) para el proyecto LIFE AMDRY C4. Proyecto financiado con fondos europeos, pertenecientes al Programa de Medio Ambiente y Acción por el Clima (LIFE) en colaboración con la Región de Murcia, COAG, NCC y IDEN.
La aplicación de LIFE AMDRY C4 aborda el principal objetivo del proyecto: la promoción y desarrollo de la resiliencia climática en las zonas de secano mediterráneas y su gestión sostenible, inteligente e integrada como herramienta para adaptación al cambio climático basada en Ecosistemas (AbE).
LIFE-AMDRYC4 es una experiencia educativa en Realidad Virtual centrada en el impacto de las diferentes prácticas agrícolas en el cambio climático y la creación de sinergias entre las comunidades agrícolas, el desarrollo socioeconómico y el cuidado del medio ambiente.  Es decir, creada para la diseminación de los principales objetivos del proyecto LIFE AMDRY4. La realización de esta aplicación móvil, como parte de las estrategias de promoción del proyecto, tuvo lugar entre septiembre de 2019 y octubre de 2020.
Coordinación del proyecto LIFE16 CCA/ES/000123 : Maria Jose Martinez Sanchez
Investigadores: Carmen Perez-Sirvent; Maria Jose Martinez Sanchez y Manuel Hernández
Producción del Videojuego :Manuel Hernández [Salford University, Manchester, UK]
Programadores: Adam Williamson y Krzysztof Plawski [University of Hull]
Diseño de Niveles: EdvartsKvasnevskis [University of Hull]
Diseño de Interfaces: Juan Manuel Manrubia [https://manrubia.com/]
LIFE16 CCA / ES / 000123 – LIFE AMDRYC4 – CLIMATE CHANGE ADAPTATION OF DRYLAND AGRICULTURAL SYSTEMS IN THE MEDITERRANEAN AREA.
Este Proyecto ha sido financiado con fondos europeos, pertenecientes al Programa de Medio Ambiente y Acción por el Clima (LIFE) en colaboración con la Región de Murcia, COAG, NCC y IDeN.

Versión web: http://lifeamdryc4.eu/aplicacion/

APP STORE: https://apps.apple.com/es/app/life-amdryc4/id1540739695

GOOGLE PLAY: http://s.bl-1.com/h/dcfhTswH?url=https://play.google.com/store/apps/details?id=com.UMU.LIFEAMDRYC4
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Una mirada [en RV] al proyecto AMDRYC4
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